



扫码看斑马线  
补光方便路人

A06

民生

三湘都市报

2021年1月14日 星期四

编辑/李青 美编/胡万元 校对/曾迎春

# 给斑马线“上色补光”，照亮都市夜归人

## 长沙多条道路增设彩色反光斑马线 “被看见，才安全”理念将在全市推广

绿树成荫的长沙东风路是不少市民最爱经过的一条路。很多人不知道的是，这样浓密的树木，到了晚上会挡住不少路灯的光，为夜晚出行的市民带来不便。

近段时间，这条路上好几条过街斑马线悄然换成了醒目反光的彩色斑马线，斑马线旁一盏比其他路灯低矮许多的照明灯，照亮夜归人的回家路。“被看见，才安全”的交通安全理念在一盏灯里得到实现（扫码看现场视频）。

■记者 魏灿 实习生 凌玉霞 图/视频 顾荣 刘品贝

### 给斑马线“补光”，老人过街不慌

“我每天早晚出来锻炼，晚上车比较多，早上虽然车少，但是速度比较快，尤其是天蒙蒙亮的时候，我们老年人过马路特别担心。”1月13日晚7时许，长沙东风路上，正从烈士公园锻炼出来的许爹爹说。他家住留芳岭，多年来坚持锻炼，“除了下雪和结冰的时候怕摔跤，其他时候每天都来。”许爹爹发现，东风路好几个路口的斑马线都从白色换成了反光的彩色，而最让他满意的是，斑马线旁边还特地有一盏灯亮起。

“我们老年人过马路慢，都喜

欢穿深色的衣服，加上这边树太多，光线不好，每次过马路都要找人结伴，让司机能看到我们。”许爹爹说，新增彩色的斑马线和这盏灯让他心安不少，“我们走路看得清，司机也看得见斑马线上有人，给这个创意点个赞！”

记者从东风路营盘路口一路往北，直到东风路高架前，一路7条彩色斑马线，每一条都配上了补光灯。这些斑马线中，有的是红白的彩色斑马线，有的是红白蓝的立体彩色斑马线，都能反射光线，在夜间醒目。



1月13日，长沙东风路，过街斑马线换成了醒目反光的彩色斑马线，斑马线旁还加装了照明灯，照亮夜归人的回家路。

## 身患重病仍热心公益

### 五星志愿者半月收获水滴筹爱心善款77万余元

本报1月13日讯 “爱出者爱返，福往者福来。你一定能挺过这个难关。”被确诊为尿毒症的彭辉，近来时常会收到这样的鼓励。

2015年10月，他被确诊为双肾衰竭慢性肾炎，病魔的突然袭来使他失去了工作。5年多的漫长治疗中，他没有自怨自艾，坚持加入了湖南省长沙市红十字会，用爱帮助了很多人。施爱者得爱，这些爱意支撑着他勇敢地走下去。

### 患病失去工作中 家中陷入困境

“哥哥现在情况不是很好，5年前就被查出来双肾衰竭，虽然一直在治疗，但去年12月又被确诊为尿毒症。”说起哥哥的病情，弟弟彭勇满是担心。

“200元一小时，每次3到4小时，每周两到三次。”频繁的透析不仅使彭辉的身体逐渐消瘦，还要面临每周1200至2400元不等的透析治疗费用。彭勇告诉记者，5年前哥哥就因病失去了工作。2017年父亲患脑梗，虽然救回一命，也让家庭生活境况雪

上加霜，“经济来源还是依靠家中不多的积蓄，以及亲朋好友的帮助，哥哥在红十字会也有少量补贴。”

### 坚持付出爱心 众人慷慨解囊

即使生活给了彭辉这么多的磨难，但他却没有因此放弃坚强善良。患病的5年中，机缘巧合之下他加入了湖南省长沙市红十字会。“他既是急救救护优秀师资，也是五星志愿者，这5年里，力所能及帮助了身边的很多人。每年暑假，不管身体多不舒服，都会去参与青少年防溺水教育。”彭勇坚信，施爱者必得爱。

“家里经济压力是真的很大。朋友和我说，可以通过水滴筹这个平台来发动爱心捐款，暂时缓解经济压力。”多方打听和考虑之后，2020年12月30日彭勇郑重地在水滴筹上写下：“哥哥的人生道路还很长，他的家庭不能没有他，家里还有10岁的孩子。诚望各位心怀善意的好心人能帮我哥哥一把。无论是您慷慨解囊，还是帮忙转发，还



彭辉正在接受透析。

是一句加油，都是在给哥哥一丝康复的希望，谢谢，祝愿好人一生平安。”

“现在用水滴筹已经筹到了777131元，暂时地缓解了经济压力，我相信哥哥一定可以跨过这个难关的。”说起未来，彭勇依旧觉得充满希望。

■记者 田甜 实习生 吴慧敏

### 增加行人被车辆看到的机会

2020年，开福交警从多方面分析近三年辖区亡人交通事故案例，消除交通隐患。在分析东风路相关情况时，行人过马路如何能被看见成为讨论热点，给斑马线“补光”这个提议很快得到认可。

大队安宣中队民警陈正祥介绍，东风路树多路窄，省博物馆、烈士公园均在这条路上，平时行人、非机动车多，到了晚间，由于树木遮挡，部分路段光线较暗，安全隐患大。在此次安全隐患区域设施完善中，斑马线换成了符合国标的反光彩色斑马线，增设了不影响行车的照明设备

以及爆闪灯、提示标志，让驾驶员在远距离外就能看到行人，减少事故发生。“增加行人和非机动车在道路上被其他车辆看见的机会，被看见，才安全。”陈正祥说。

记者了解到，彩色斑马线一共增设了21处，除了东风路，还有芙蓉北路、福元西路、湘春路省妇幼、清水塘二小路段、车站路、黄兴路潮宗街路口等地。同时，此次设施完善也在一些光线较暗处加强照明设施，如福元路洪山桥派出所路段、湘江路银盆岭桥下人行横道路段、芙蓉路福城路口人行横道路段、东二环洪山桥路段等。



延伸

### 长沙将推广发光斑马线

记者从长沙交警了解到，长沙特殊的斑马线不少。除了彩色斑马线，全市还有58条爱心斑马线分布在各学校路段，潇湘路溁湾路口还有全市唯一的发光斑马线。经过一段时间的测试，发光斑马线也将在全市范围内推广。今年，长沙交警将继续对全市交通设施进行进一步完善，人车流量大的五一商圈周边将在近期迎来交通设施升级提质。

# 中国长城资产管理股份有限公司湖南省分公司债权催收公告

## 公告清单

下列数据本金余额截止至2020年12月31日，利息余额以合同约定、法院文书及国家有关规定为准。

币种：人民币 单位：元

序号	债务人名称	担保人	本金余额	利息余额
1	永顺县林业综合服务部	永顺县杉木河国有林场	0.00	2,500,748.46
2	永顺县塔卧苏区中学	永顺县塔卧苏区中学	0.00	393,238.67
3	花垣县供电有限责任公司	花垣县供电有限责任公司、湖南水利水电开发集团有限公司	60,800,000.00	73,762,491.30
4	湖南金恒电力集团股份有限公司	湖南金恒电力集团股份有限公司	6,700,000.00	10,768,846.10

算责任)。

下述债务已全部逾期，债务人已构成违约，请立即履行还款义务或承担担保责任。我司将依合同约定、法院文书及国家规定收取利息至实际还款之日。

特此公告。

中国长城资产管理股份有限公司湖南省分公司

联系地址：长沙市天心区湘府西路31号鑫远国际大厦B座7楼

联系人：曹昂争 电话：0731-84425992

2021年1月14日

根据中国长城资产管理股份有限公司湖南省分公司与原债权人中国农业银行股份有限公司湘西分行签署的《委托资产批量转让协议》(编号：州农银批 2016002；州农银批 2016004)，原债权人中国农业银行股份有限公司湘西分行(含各分支行)对公告清单所列借款人和担保人所享有的债权由中国长城资产管理股份有限公司湖南省分公司承继并享有。请债务人、担保人或其继承人立即向中国长城资产管理股份有限公司湖南省分公司履行主债权合同及担保合同约定的还本付息义务或相应的担保责任(若借款人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或者丧失民事主体资格等情形，请相关承继主体、清算主体代为履行义务或者承担清